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Diskriminasi terhadap Karyawan

Biasanya untuk karyawan yang meminta cuti sakit atau hal
yang berhubungan dengan masalah keluarga karyawan



If you touch my belonging without my
permission, or if you buy me a wrong
brand that you kniw which | use and tell
me that's similar.

13.18

Then | will change your son or daughter
or your father or mother, anyone that in
ur life is most important then u will
understand. Then you can continue your
life without me.

You ever coming accidentally step on my
shoes, what do you do? Think, = my
team got stepped on. What will be my
anger? Then before my action and return
to you, you do and say what you should
then fine 13.28

| am fair enough, who bothered you, they
don't apologize to you, | cut their family
head to let them pain. My team only
worried one thing, other people bothered
them. Because my team my scared one
thing, you don't want them die.

How will you got bullied. You go look at
my BD team. Then u know.

But you don't afraid of me in a right way,
or you lost yourself. None of my matters,




I8 7> Vll\/ll] e W

Don't ever use any hospital
reason or sick. To me, God want
u to die, you will even you are
doing nothing. If God bless you
all, you won't even sick. For you
are sick, ask yourself why the

health so bad, maybe the black
magic so called here? Then used
your bright magic, deleiver what |
want and | will share you all my
blessings. Any against or excuses
ot lie or 0.00001% not honest

Mrs. Cherry Lai BVS

You all need to know. | hate AND not
accept people put family issue on table,
How to deleiver when it's real and that | will
accept. Then have to see your skill. Or else,
why u in key person?

| give ——" 3 months salaries, just like
Natalia, you understand?

No one understand. And today, you
use ur family issue for what? Anyone dead?
My real father dead in Oct 30, 2019 from
his cancer, that day is his birthday. | didn't
bothered anyone of you, | stayed to fight
with you, | didn't brought anything up. Until |
have hoildays in Christmas and went back
to deal with it

And | am the only child

If anyone think | am mean or not agree. Go
back to your candy house.

| am here to fight to sucess with my warrior
team. How will | don't attract you if you are
not and not training yourselves to be one.




Cherry BVS

Loyalty is far away from you, please don't
say it and touch it, until one day you
deserved. You and Natalia eat and take
the shit.

Look, how sick are you? -,

Coughing?

And s chicken, | am not,
someone gives tons of excuses well only
because wanna give up, that's a loser.

You come back unless you are dieing

My pain is now just prove a loser still win
Case 3 all of you.

And this is called a team? | told you to
trusted me only not the team. If you do,
where's the action? Everyone care the
most is their sickness, make it so big
deal, and their rest like a universe to you
all. And family such as a life excuses. |
am really sick of tired of this. | am sorry if
you are not the one | am talking about, a
team, if anyone is like this, | will say it like
this.

Really guys and girls, don't tell me or
show me | am creating any problems
again and again. The shit didn't fix and
you wanted to continue, we can't.

How much | felt ignored that | need to
repeat this kind of shit, then you tell me
when things still like this. Who can solve
mv pain and mv life can continue ?

Case 4




Kekerasan Verbal

Tanpa alasan yang jelas. Kebanyakan memarahi karyawan
dengan kata-kata yang tidak profesional dan bahkan
mempermalukan karyawan.



Fucking . Even rethink make me
want to touch her again and again. Haha.
She keep saying "my team my team"

Yes, let her team dead. And we can don't
have strangers in our team anymore

Reply to your question © "Mrs.
Cherry, you are good people, why you
keep Natalia"

Haha, that time my respond "you better
hands off"

This is good people, kid. Good people
have gokd attitude, have good
everything.

And of course have a good power, good
weapon, good temper and good returns.
Good Anger and the right decision and
timings

Case 1



Saya tidak begitu ingat
kejadiannya, tapi seingat
saya setiap saya telepon
didepan dia saya sudah
meminta izin, karena
setiap meeting dengan
beliau untuk melihat
handphone itu saja saya
takut apalagi menelpon
di depan dia tanpa
permisi. Dan saat itu
beliau tidak
mempermasalahkan sama
sekali soal ini, tapi selang
beberapa lama tiba”
beliau marah di grup chat
ini.

Mrs. Cherry BV

And . Last time you make a call im the
3/F Management room, in front of me
calling for ! and to check
with Agus if done the job or not yet. Girl,
do u know you tell me to wait with your
finger up because you aee talking im the
phone in Indonesian. @

Sorry | distrustesd you

3 UNREAD MESSAGES

You, hey bitch, what? Can't take it then
ho hime and cry. YOU fucking bitch, who
are you talking to? You make a call, did u
asked my permission? What? Production
dog? Wow, very impolite. You fucking
lost your little mind. You total brain
washed by the guy that | am not
surprised. To me, your brain got token?

Still in office?

Pla get
with me

No need

and /< to conference call

I'm sorry Mrs. Cherry, | am already on
my way.

Mrs. Cherry Lai
Pla get and o conference call with

me

Understood Mrs. Cherry let me call
them A

Oh ur way can be on the way back

Why | need to listen ti u bitch




Mrs. Cherry Lai E 30 June 2024

If you guya report, | expected starting at
9am at least. So BVS no one yet.

Pretending loyalty and real loyalty. Only the
deep real loyalty know more than enough.

| expecting someone like will be there
both day, your English not good, not prefect
already as you said, all projects a mess
as you said not just PM have issue, leads
also. Then what about you? | thought
you need to diet, well first, tell your sister
stop cooking ao much so you won't
focus at eating and she too. Then you will
start remember you are a PM, and she
also, she's the ao called first batch. So we
will have a future. If she wants to make a
restaurant, then she goes now to open one,
| won't feed you and wait for you to open
one, cool?

| don't see you—--"0day, then your bonus
deduction will be same as

The rest of operations team, clear now
who | am and what | wanted. You cheap,
then keep it yourself. | get what | min
supposedly to have. Now | need to say it
out, it's super impolite already.

Case 5

Yes, add here, stop giving all excuses.
Who add that stupid Red Team Member
there. Stop fucking touch my thing.
Girls,can you do it or not, | will do it if you
can't

Team, shut this fucking Brandoville down,
you all see now? Nothing we can down.
Full of assumptions and bo one listen to
me

, take and
» “— access out from the excel
NOW

what all fall asleep ?
make them done my
work please This simple thing, | can
finish in all within half hour

how long we took now?

Because it's not one person talk

you all talk

Case 6



3. Cherry Lai (BV)

you treated my words dead?

Don't act stupid

| fire you now if you do

Christa BV Concept

Hi Mrs. Cherry understood, thank you

| am very sorry for my carelessness
and will give my all to deliver the
results

either you are pretending
which you are no honest and | hated
the most

Or you are stupid because you didn't
read my message or didn't know me
enough or treated my word shit, that
will make me even more mad.

Girl, wake up. Who will babysitting
you. How lucky you are to be my
assistant and now you still showing
me your barbie face. | will also keep

©

Cherry BVS

S, you stop being that
evil mindset, make me super mad. Mr.
Ken also feel it. Usdha, if your plan is
just to search a good life, then leave and
go somewhere that you can find a rich
man that can give you one. The girls in
Brandoville are not like this, we are here
using our own hands, being and our best
of the best, not just can make ourselves
rich, in fact we can make our team rich,
these kind of women that is last longing.

10w you understand
why you said all girls doesn't like you, if
you at the end lost my like, you will have
life regards, | don't care your past, but
in here, you do the right and righteous
thing. 2 weeks, you must shown me that
you are the Usdha, the girl | like, or else, |
definitely won't keep you.

Girls , you all be the most expensive
one, that make me proud. Or else, | rather
die that | won't keep any bad mindset.
Good girl that can help, but bad one will
destroy everything. Understand ?




13:03 B G lat * B =il 27%8

¢« BV Key Persons :
Ani Sabas, Ashilina Sofi, Azira, Cherry Lai, J.. *

This performance, Lintang and the rest, you
just make me not happy. i

ou and

are suunmuny © Mr. Ken everyaay, and
today failure, you been quiet like an idiot

and Sonia you pretend enough?

Seeing | ~ failure, you all still acting
same, how could this happened?

as we are
so good in Animation TV series, why all our
IP and until now this Canada post need to
wait until now found out issue? | told you
and you know more than enough for Ani's
issue, and you vuys worked together before
until now. Looked, we sometimes push it
too much to others and today we eat our
own dust, deal with it. <

| want you all wake up. No more baby
sitting

Our standards are totally different

we said it's ok, that meant we thought you
know and we accident failed so we don't
maintain it for that good hihh moral people
do

But now | understand, if people are
different standard. | said it's ok. You
thought you are right. Then that's issue.
Totally.

3 you focus yo teach and white
wash this ~ut is it working?

,your Yt 5 even worse. SHE
basically a lazy pig

Look tomorrow

cocktail event, only j0 with Mr, Ken. |F
| found out Jeremy went in. | promised you,
| forever won't come to Indonesia anymore

And you trusted that bitch Yulya? She
trained the men?

Understood Mrs. Cherry A

ne y Lol

All she waiting for is today, same as
well never can get any men, hard

to understand but you still need to act. Tell
her to fuck off from the team. And put her
under Christa team, how much Christa
work, bow much she works, she's also
behind. She cannot take it, then | accepted
her resign and | will accept her only an
entrance level by 5 million. She steals many
company money already

you stop being a
bitcn, 1+ grve u s0 many chance already. The
answer yesterday is | do have bitch
and you fucking involved by no evidence
can find, but do you know she's not in your
side baby




Seksisme
Terutama bagi wanita, ibu-ibu, dan ibu hamil



How much | felt ignored that | need to
repeat this kind of shit, then you tell me
when things still like this. Who can solve
my pain and my life can continue ?

Then | am organizing and cataloging the
group

and [=——— are different,

from any of the people | mentioned
up thelr, all they wanted is spotlight,
acceptance and attention, because they
are showing fake confidence, that | hate
the most. So | am here ti clear this group,

is gone. Now it's ind
Christa Sydney's turn,

and you
see now wny you two are pregnant but
both in such a moment that you have
difficulties for carrying your babies ?
Girls, don't stay here until this team
showed, the more you loyalty, the more
taking your health away, because only
the loyalty one are doing it. We have
200 people now and | am not going to
continue until everyone are one. No need
to BS. | am not taking any single one that
is fake and pretending, those can hurt the
good one’s life.

You lost your mind only kniw how to
bother the weakness You don't
train the right one when u in office, now
u blame who? Then do it virtually, can't
do it, then go home focua to feed the
milk to your baby.

No. | don't. Who taught you? ONLY YOU

women accepted your daughters to

continue give you drama that you feel so
What's the reason this time ? Pregnant happy. Idiots, you are so bad mothers,
and sick? you trained your daughters like thia ans

your daughters also mot Proteinal or acy
Pls, Don't let me look down on my own like you. This is thg epd od.the world. No

der N vyonder. the world is like this. And you aew

9= 21:41 right Alicia, thwy don't understand



ydon't "l don't
know"

Who told u to use thjs theme?
You are not cute, bitch. Reset
your friends la, what a level. Hey,
answer the questiona above,
babie. Look, ylur set up

character is even worse than
e

| can't. Look, you go for cocky,
all black fit you more, don't give
that rolling eyes, innocent face,
don't fit you. You hear me? ,, 44

Don't trusted the man if u have a
boyfriend, u stupid, | said you do.
The man, If | am mqgn, | see you
girls, overall this group, sign, au
also will do so. Haha 29 05

And . My black bitch. Say
sorry 99.1

Fucking impolite
Make it clear for what? . ;5

How to open a sentence you
don't know? 22.16
Cherry Lai

You

Hi Mrs. Cherry,
I'd like to make a clear statement that
harassment wherever it occurs is not j...

And you talk shit, victim
You go into wrong person

Sexual Harass istheterm ,, 15

Here's your real version.

In Indonesian, usually have. So u
SO sure you can use this to tale
your fast track 2219

’fﬂ’ INBV 3319

Cherry Lai

You kidding me? Under my
place, no othwr victim, you lose
then just say you lose. You got
played. Who else in here need
your advice? THey all stronger
than you.

Know already and now still hold
still. Really have guts, thia guts

you, I < Christa thes level will

hold

The rest listen to me basically
they are fucking strong, you little
kitty. Played with J evel?
She ia someone will use thie
story ahe got rapes

Bitch, so you thought | called
you to the room amd tell u my
story is fake?

| don'tlie ,,,,
Understand? . ,,

Them now you need is wow and
follow




You see that girl, ! she is ignorance as
hell. | kniw she's a mom, | let her WFH already
and her daughter is what 3 years old? You
know someone wants problem, they juat attract
everything that at the end ia problem. Seriously
Why | talk to you? Why. Of course for reason,
LOOK, from now on, no more this WFH for the
especially mother, Doesn't work, SO NOW
MAYBE YOU TOO. You are the last experiment,
I know Lintang is not that bad. Too bad twil ber,
if she don't chase back, thwn | will throw her 1o
Sonia so sticky
1. YOU have a baby, you either become one of
them. Then all coming, | will hired guy, soon
or later the women will replaced anyway if
that's the case

2 You tell this her tell deal with ¢
maybe need involving you, Come back If
possible

3. Viriya will be working in BVK today until
next notice, so hia lunch areangment

4 NOW come back today, you let her
sit in Reception and tell her that that her
performance today. And tell J If she's
good girl then | will consider

Give all FBI a verbal warning excepted

Q@S- Qam®, If | find out

anyone say no to me again, they are fired

22:49

Hi Mrs. Cherry,
Yes | have planned for the pick up the clients,
but we still waiting some details from the cli...

Plan? Wait? 99-50

Can you plan and wait for a milk to arrive
to feed your baby ? 29:50

Doit ;4

You already can communicate the team
and who to arrange.and stiff. It's 2023
Friday or Saturday or...... it's not 2024

22:91l

| really have no idea with the female. You
stop improving and have such a mindset,
you excepted this is okay ?

g’ Mrs. Cherry BV

You
Hi Mrs. Cherry,

| would like to asking your permission to hav...

It's a NO

you take emergency leave and | didn't
notice before that. Give yourself a verbal
warning continue only thinking yourself
and put all your efforts on your family
and baby. Lack of ability but doesn't
want to amend it, like | | won't
agreed new baby mom is so limited. You
didn't deliver the quality and results that
you supposed to, so now | am putting my
extra effort ti rearrange this.




Penyalahgunaan Kekuasaan

Memberikan surat peringatan lisan dan/atau tertulis tanpa
alasan yang jelas atau karena kesalahan kecil dan memaksa
pegawai untuk mengundurkan diri.



< 10 @ BV Key Persons

all today's

animators whom just met me will get
a verbal warning. You and Christa will
get a warning letter. _Jou
anf yout whole HR team plus

and get a verbal warning. Why?
You guys continue use your drama to
play with me or didn't deliver what |

wanted then you all go to work in SSP.

you don't and won't have a good
leader. Go back to your shit boss.

Christa is my pet, you all clear, not
yours. We clear or not? You all think |
am idiot, love you guys and don't
know who | am. Give also a
warning letter. | s and /><a verbal
warning. They ever say something no
to me. Immediately | action and take
them away and | will be so happy to
see my team become my enemy.

You all go watch Mean Girls 2024
then will all understand. Clear? Don't
ever tried to feal with the massive
deal. Watch out your all hands.

Give 1 verbal warning.

Jon't ever act in frovic v e,
like need to ask Jeremy or Christa.
Your own shit, deal it back. CLEAR?

Case 1

Mrs. Cherry Lai BVS
rwill be laid off, her last day is yesterday,
August 5, 2024

Because she BS with me that she's sick and
stuff. | BVS didn't | used you to
asked her to take a picture of her in hospital,
and she willing to resign. But | said we will laif

her off for she will get her Severance is any.
Team, it's not funny. U only get it when | al-
lowed, or else if | want you to resign, u will, just
looked at my record. And thank you do much
bitches, * " “hat you failed to asked the concept
marketing team resigned with the losers \* *
— and, that day, in July 27,

2022
Case 2



| leaded you all for BVS event.
*ou and the BD didn't
involv

| lead the team for clients visit then the
BD involved

| never failed you all. But you all
continue failed me. DISAPPOINTED TO
A POINT | don't wanted to talk about it

and see you all 4:48 am

@Christa (BVS Senior Production
Coordinator) you spoiled the concept
team at the first day, poiled
the whole production team at the first
day. No wonder only me and Charles
die hard at the first day and now he
left, you all just wanted a good life.
Then you all leave, | am not going to
exchanged my life for any of the bad

one good future 449 am

Christa and sign the agreement
today, if any of the following didn't
deliver and submit prefect and ontime
today before 9pm , than Christa

Sydney and i will automatically
happily agree to resigned and today i
their last day: S

Case 3

their last day:

1. | need to see our Annual dinner
pictures all done perfectly

2. | need to see the clients pictures and
video all done perfectly

3. I need to see our annual video all
done perfectly

4. The FINAL FINISHED AND PREFECT
DEMO REEL VIDEO done perfectly

no question allowed to asked me, no
room for asking my QC, one shot. |
needed prefect. | gave them 4.5 years
chance, isn't these enough. Even you
the team helped you can deliver at

the end, you all still won't gain my
trusted, until | you all proved. If you can
delivered today, meant you all can do
it, but didn't do for me, you guys do for
the team only, so that’s not the team |
wanted, you all can leave, unless you
all proved me coming all can deliver.

If you failed, well, bye for Christa and
RS Still didn't proved you are
loyalty to me or not, plus your ability
is low, so you need to prove me ASAP.
Thanks. 458 am v/
| am also working now because none
of you will to give but only take.

500 am v/



Diskriminasi Agama



(}9 Mrs. Cherry BV

Hi Mrs. Cherry,

| would like to inform you for the meeting
12:30 PM, unfortunately | s could not
attend the meeting because he was
carrying out Friday prayers.

May | know if it alright if he joining after
his prayer, Mrs. Cherry?

Thank you

Teach Rica, the boss won't wait for
anyone

And she shouldn't tell me thos

Case 1

B ou have stubborn habit, if you

can welling to listen to me by 100% trust,
then stubborn can also turn to a good way to
get to the point for a big help of the team

work Iike-

Being in BD team, the availability and
flexibility is very important. Your praying
times are very frequent that will be a
concern. This need to revaluate and Jeremy
will discuss with u on Monday.

S0

N
o LS N

Case 2



Rasisme

Kepada seluruh karyawan Indonesia, karyawan Tionghoa
Indonesia, bahkan karyawan asing



Mrs. erry Lai (BV)

Christa is working everyday min until
2am. And back to office at 8am. |
punish her hard because today she is
hasn't work at BVS at 9am today.

Please don't tell me because she is
human and she is Chinese and that's
why.

Whay about in BVK, they are
Indonesian:

Kids kids kids, never seem a leader,
now you here for 6 years then
understand yourself are idiots level
then may | ask you put your action
back to the spot

Finally in BVS, other than Christa, we
have Irma just arrived in 2/F BVS.
Isn't she is in 1/F?

No need to officially show ga. This is
cheap

Case 1

@ you tell that
Railway, | see no performance,
stupid. | thought he from China will
faster? Nothing, | see no output at all.
| pay him for what? He can go back to
China if he continues like this.




Pemerasan Terkait Uang atau Gaji
Karyawan



Mrs. Cherry Lai (BV)

Kids kids kids, never seem a leader, now you
here for 6 years then understand yourself
are idiots level then may | ask you put your...

Cannot do it then don't take other's
spot.

Example of 1and , your
work represented is half half already.
Don't embrace

And Jack, | through you use my name
to your team, so they all listen? IT
proved not. So all of them, will deduct
5% of bonus starting this month
which | told you to told them | won't.
Yes, but | didn't told you to tell them
because of OT, because it's not. But
you did, so they knew. So why this
happened nei? 11.2

Haha
Mrs. Cherry Lai (BV)
Mrs. Cherry Lai (BV)
And Jack, | through you use my name to

your team, so they all listen? IT proved not.
So all of them, will deduct 5% of bonus sta...

10% deduct because | haven't
receive your response yet

' your bonus still have area
can deduct, kindly remind

6,{}' Mrs. Cherry LaiB.. [k %o ¢

SATM BCA TIDAK MENCETAK
IRUK UNTUK TRANSAKST INI

AKAH ANDA

INGIN MELAK
TRANSAKSI LAIN 2 el

I L

SALDO ANDA
169, 656, 97

Hi Mrs. Cherry,

Kindly inform you that | have already
transferred the rest of the transactions
from BCA to his HSBC account
IDR 1,600,000

However, the last balance amount on

. ICA right now is IDR 169,656.97
and | couldn't proceed to do a withdrawal
IDR 5,000,000

Do you have other instructions Mrs
Cherry?

Thank you Ma'am J,

tell J transfer a new
back back money to me IDR IDR 17 million

12:29

Hi Mrs Cherry,
| would like to report that I

has transferred IDR
17,000,000 to Ms Cherry's HSBC
ID.

Thank you

Mrs. Cherry BV
have ' o transfer IDR 5 million, tell
Every month we will get from
— - —f Y- to
determine how she does to decided how
much she need to pay off back

deducte next month

or else, she can resign

tell him that no point to against me




Membenci Klien



Cher

Unfortunately you have a boss like me,
| totally speak what | think and feel, so
hard to work with me. And fortunately,
you have a boss that work drive by the
heart, As long as | like it, | can help you
make anything happen.

Guys, this kind of life, | am not sure you
want to deal with or not. To me, | just
want to hide myself.

What | wanted very simple but people
can't give me. | hate see faces that
against me.

| want Mr. Ken to be your boss only. Right
now, | am stuck here.

Still need to finish this stupid Ubisoft
visit. l.hope | can just finish this task first.
Deal with my request now. 0116

Case 1



Pernyataan dari Karyawan



Mrs. Cherry tidak menghargai waktu saya ketika saya memiliki urusan pribadi dan keluarga yang kompleks. Seringkali beliau memakai
perantara “push” saya.

1. Dalam keadaan hamil besar, seringkali terpaksa pulang larut malam bahkan sampai jam 3 pagi untuk hal2 yg tidak produktif,
membahas hal2 bersifat gossip. Sehingga mempengaruhi kesehatan fisik dan mental saya selama hamil.
2. Ketika saya sedang emergency leave ketika saya masuk RS saat mengalami pendarahan hebat saat kehamilan memasuki trimester

3. Christa menghubungi saya atas instruksi Mrs. Cherry untuk tetap melakukan pekerjaan (komunikasi dgn client) pdhl saya sudah
sertakan surat keterangan medis dr dokter yg menyatakan saya harus bedrest total, saya tolak dan saya bilang siap menerima
konsekuensi apapun.

3.  Ketika saya sedang emergency leave, keadaan berduka setelah meninggalnya anak kedua saya, saya di “push” untuk komunikasi dgn
kedutaan Kanada untuk dapat mempercepat proses aplikasi visa karyawan untuk Canada trip. Saya jg harus tetap mengangkat telefon
beliau berjam-jam dalam kondisi masih cuti berduka.

Saya juga pernah diinstruksikan untuk menjelek2an rekan kerja saya kepada client untuk memberikan kesan bahwa hal2 yg di komplain oleh
client terjadi karena kesalahan rekan kerja saya semata.

Mrs. Cherry jg sering memberikan instruksi untuk “berdrama” dengan client atau partner, beberapa kali saya dapat instruksi untuk
memberikan jumlah angka resource (artist) yang di mark-up kepada client, misalnya : Untuk project A Brandoville menjanjikan ke client
memiliki 50 artist untuk mengerjakan project tersebut, padahal Brandoville hanya punya 30 Artist yg available untuk pekerjaan tsb.
Brandoville charge client per hitungan kepala artist per-bulan (man-month). Seringkali BV charge client untuk 50 artist pdhl yang mengerjakan
hanya 30 artist, sehingga terjadilah CRUNCH sampai seringkali terpaksa lembur dan masuk di hari weekend dan hasil tidak maksimal dan
mendapat complain dari client. Artist pun banyak yg menjadi burn out. Saya dan PM seringkali speak up menganai isu tersebut tapi kita
dipaksa untuk make it happen dgn resource yang ada.

Saya merasa jauh dari standar profesionalisme saat melakukan hal tsb. Di sisi lain juga merasa unethical dan unfair dalam melakukan
pekerjaan ini.



1. 27 Juni 2024, Mrs. Cherry melakukan Virtual Meeting dengan Agus, Jeremy, Axel, Sansan, Sonia, Lintang, Alicia, Ani, Villa, Rica,
Sara, Kaka, Viriya and Azira. Pada saat meeting berlangsung Mrs. Cherry memerintah Viriya untuk memukul Jeremy, karena
pukulan Viriya terasa kurang keras Mrs. Cherry meminta Jeremy untuk menampar dirinya sendiri dengan keras.

2. 2 July 2024, Mrs. Cherry memberikan perintah kepada saya untuk memberitahu Jeremy, Oscar dan Bagas bahwa mereka
mendapatkan hukuman. Berupa: Jeremy harus memberikan uang sejumlah IDR 3,000,000 kepada Mrs. Cherry, dan uang tersebut
di transfer kepada HSBC ID Mrs. Cherry, Oscar, harus membelikan 5 Ice cream untuk Mrs. Cherry. Bagas, harus membelikan 10 Ice
cream untuk Mrs. Cherry

3. 30 Januari, 31 Januari, 16 Mei, 27 Mei, 30 Mei 2024, Mrs. Cherry meminta membelikan McDonald's dengan uang Yulya

BVS MRS Cherry

1. Jeremy mislead Christa her BVS MRS Cherry BVS MRS Cherry
punishment for snapping herself 6 Have- buy me a McDonald's : z
times in different days, tell Jeremy Qp 12.43 @p McDonald's from - 214

to pay me back cash IDR 3 millions,
transfer ti my HSBC ID account

2=uy me 5 ice cream and BVS MRS Cherry
uyyme. 10 BVS MRS Cherry Tomorrow after lunch. Pls order my
3. Go get 5 of my icecream up there, . .

give one to /ggone to e McDonald's is fine. Have Yulya order lunch earlier at 11am tomorrow

to B one to [ and one to @ me at 5:45pm 16.42

= ' @ McDonald's from | .

15.42



4, 26 Juni 2024, Mrs. Cherry memberikan perintah kepada saya untuk saya dan jiilllillnelakukan call meeting dengan Mrs. Cherry. Call
Meeting berlangsung selama 4jam, dalam meeting Mrs. Cherry menanyakan Asi/Sufor yang saya berikan kepada anak saya? Dan saya
jawab Asi, Mrs. Cherry menyalahkan itu dan bilang bahwa saya telah gagal memberikan gizi yg baik atas tumbuh kembangnya anak saya

5. 12 July 2024, Mrs. Cherry memberikan perintah kepada Saya, I and Jeremy untuk pergi ke Park Hyatt untuk mengatur
pembayaran penginapan Mr. Ken dengan cara apapun supaya tidak ada pembayaran atau gratis

15.05 Wl T

< 296 (_?’v’ Mrs. Cherry Lai (]

Hi Mrs. Cherry,

I'm sorry for the late response.
Understood Mrs. Cherry, | still tried to
contact the manager Park Hyatt and
will always do the best for Mr. Ken ant
Mrs. Cherry,

I'm really sorry Mrs. Cherry about this

Hi Mrs. Cherry,
| would like to inform you that Mrs.
ientioned that Mrs. Cherry
have agree to pay the room, and we
need to pay 5 millions by tonight, if
they didn't received the payment by
tonight, they will charge to Mr. Ken's
credit card,

I'm sorry because | failed to solved
the case, Mrs. Cherry.

| will accept all consequences, Mrs.
Cherry A

15.06

< 296 (f’ Mrs. Cherry Lai

Park Hyatt w

Cherry A

Then deal with

Xaviera bitch

O &

iith Anthony now, Mrs.

(©]

Refund the 6 million to Jeremy cash

riaht now

+

C @9

Hi Ms. Cherry - may | know what
this concerning for? S0 A8 AN

As mentioned, we would need the
room to be settled before Mr. Ken

checks out i, &3

For the room that | am not going
to pay anything for that why, then
they for sure will love to hear and

deliver it for me happily &2

And for your team and their
mistake, don't worried, | will
have them have the right person
to educate your team so Mr

Ken will have a good future and
accompany if ge visit Park Hyatt
in future

See you |ater sweetie
My staff only

Sorry for company push your sells
quota so much

My team, they don't have any
those suffer

They grow up in my very nice
environment. So this case. Of
course cant let them sallow it.

"
%

F-cking got into the wrong person

This doesn't meant | agreed any,
lady. 15 a question, sweetie

You didn't let me know

And which word | said | Agreed?

| 3641-308¢

This is not your mistake

Mr. Ken stayed in the room, which
means it needs to be paid Ms
Cherry.

This is stealing and lying babie,
maybe no one taught yoy before.
You are welcome now | teach you

Don't bully my little kids, sweetie
Xaviera

Deal with the girl called Christa
nicely

Or else send your registration
letter to Park Hyatt since they
can't teach you right anywY



Saat Mrs. Cherry sedang melakukan meeting dengan beberapa participants Mrs. Cherry meminta Christa untuk charging laptopnya
dengan tanpa sengaja hp yg berada di dalam tas Christa terjatuh ke meja. Mrs. Cherry mengetahui hal tersebut dan meminta Christa
untuk mengambil hpnya dan melemparkan hpnya ke lantai dengan sengaja.

6 Juli 2024, saya mendapatkan perintah dari Mrs. Cherry untuk Christa membuang ponselnya di luar jalan Brandoville untuk
merusaknya dan merekam video seluruh kemajuannya dan mengambil gambarnya dan menunjukkannya di camera. Gambar
terakhir menunjukkan bahwa dia memegang ponselnya yang rusak dengan wajah bahagia.

(Perintah itu tidak saya lakukan dan saya dianggap gagal, tetapi itu semua tercapai dengan Mrs. Cherry memerintah langsung
kepada Christa)

For @ NN tc|l Christa to
throw out her phone outside
Brandoville the street to broke it and
video record the whole progress and
take pictures and show me. The final
picture ks sbow me that she hold her
broken phone wkth happy face. Done
within today before my 3pm then you
gwt a chance, or else. Let's end all.
Give me what | wanted. Educate that

@ bitch for me. T

Her punishment for you yhis time.
Next time you should do all u can
before come and ask me, you didn't
do both, not serious at all.

Notes : Untuk video Christa 08.59

menghancurkan handphone nya, mungkin
bisa diminta ke Alicia atau Sara



1. Kejadian Christa Membentur kan kepala dan menampar muka nya.
Hari Kamis tanggal 27 Juni sekitar pukul 19:00 (Meeting dimulai) di Game Room, BVS, saya diminta untuk meeting

bersama Jllll dan Christa dan Ibu Cherry.

Pada saat itu Ibu Cherry sedang berada diluar negeri, Hongkong. Jadi meeting itu menggunakan Zoom. Beberapa saat
meeting berlangsung saya tidak ingat persis apa kesalahan yang dilakukan Christa waktu itu, tapi Ibu Cherry meminta
Christa untuk menghadap ke dinding dan Ibu Cherry berkata “Christa, kamu tahu kan apa yang harus kamu lakukan?

Dan disana Christa langsung membentur kan kepalanya ke dinding, dan itu cukup keras. Tidak sampai disana saja, Ibu
Cherry meminta Christa untuk menampar muka nya sendiri dan itu juga keras, karena apabila Christa menamparnya muka
nya tidak keras, Ibu Cherry akan meminta Christa untuk mengulang tamparannya lagi. Saya tidak ada gambar atau video
tapi saya ingat betul hal itu terjadi.

2, Kejadian Jeremy disuruh menampar muka nya sendiri.
Hari Jumat tanggal 12 Juli sekitar pukul 23:53 (Meeting dimulai) di Game Room, BVS, saya di minta untuk telepon Ibu

Cherry bersama Jllhy dan . Kejadian itu bermula karena ada feedback dari Ibu Cherry terhadap artwork yg
dikerjakan Illr dan tim.

Disana Jlllhy selaku producer yang diminta untuk ada di call di meeting tersebut. Meeting tersebut menggunakan call
whatsapp.

JHNY saat itu menjawab Ibu untuk menjelaskan bahwa instruksi yang kami ikuti dari Mr. Ken, tapi Jjiililillily v<
disalahkan dan disuruh untuk menampar muka nya sendiri dengan keras.



3.

Diminta untuk datang kerumah Christa.
Hari Kamis 11 Juli sekitar pukul 17:53 Ibu Cherry mengirim pesan kepada saya dan memerintahkan untuk pergi bersama J

ah . Itu terjadi karena Christa menghilang dan tidak menjawab pesan dari Ibu Cherry.
Kita diperintahkan kesana untuk meminta Christa muncul dan membalas pesan Ibu Cherry. Sampai disana tidak ada
jawaban dari Christa dan beberapa warga sekitar mulai terganggu dan akhirnya pihak keamanan disana meminta kita
untuk pulang dan datang kembali besok pagi hari.
Tapi pada saat itu Ibu Cherry menelpon saya, dia minta saya untuk berbicara kepada tetangga Christa untuk bilang bahwa
Christa tidak bisa dihubungi dan dia berhutang kepada beberapa karyawan di BV. Tapi pada saat itu tetangga Christa
sudah tidak ada di depan rumah dan kebetulan ada security dan Ibu Cherry meminta untuk menceritakan ke Security.




1. Tahun 2023 saya disuruh melihat/mengintip Christa diruangan VIP BVS. Ibu Cherry meminta saya untuk memastikan apakah Christa
sedang berlutut dilantai atau tidak. Dan benar Christa sedang berlutut dengan kepalan kedua tangan sendirian diruangan itu berdiam diri
membatu sambil bilang, “Gak apapa ini aku patut dihukum karena aku salah“. Setelah itu Ibu Cherry kembali menghubungi saya dan
bilang, “Christa is bowing. Don't scared. She make big trouble, she is helping herself now”. Itu pertama kalinya saya melihat hukuman
fisik yang tidak mengenakan untuk saya lihat.

2. Lalu saya lupa pasnya tanggal berapa yang pasti tahun 2024. Ibu Cherry meminta saya, i.\ Christa mendadak meeting zoom di
gameroom diatas jam pulang kerja sekitar jam 7 malam. Disitu pertama kalinya saya melihat Christa disuruh menampar dirinya sendiri.
Saya ingat di malam itu dia menampar diri 3x dan membenturkan kepala ke tembok 1x. Tamparan yang saya ingat adalah saat Ibu Cherry
bertanya kepada saya, “ apa yang kamu- saat dulu Christa di VIP Room ? Dia sedang Stand or Sit”. Posisi saya yang tidak jago
bahasa inggris saya hanya memilih jawaban dari 2 opsi beliau. Sit saya bilang. Baru selesai bicara langsung Ibu meminta Christa
menampar dirinya karena dia bohong tidak berlutut. Sebelum Christa menampar saya sudah memotong bicara Ibu dan mencontohkan
bukan salah Christa, dia benar berlutut sambil saya praktekin. Tapi ibu gak mau tau dan malah menyuruh Christa tampar dirinya lagi
lebih kencang.

Satu lagi saya lupa apa tapi kesalahan seperti diada-ada kan. Habis itu Christa juga diminta berdiri berbalik hadap tembok dan Ibu bilang

“You know what u need to do”. Langsung Christa mengiyakan dan membenturkan kepalanya kencang ke tembok. Malam itu meeting

bukan kerjaan, lumayan berjam-jam mungkin hampir jam 11/12. Isi pembahasannya hanya bercerita seputar dan mer-n chat
. Selain itu ada \-imana gmeeting online juga diberbagai ruangan di BVS dengan banyak orang, Ibu Cherry meminta Azira

menampar Jeremy namun dia tidak mau. Lalu Ibu Cherry meminta menonjok na-ga dilakuk- tipu-tipu. lbu

Cherry tidak terima dan menyuruh Jeremy melakukan sendiri namun dia pun melakukan hanya

tipu-tipu. Langsung Ibu Cherry memanggil Christa datang ke ruangan meeting Gameroom, hanya datang sebagai contoh lalu

menampar dirinya sendiri keras lalu Christa mengucap terimakasih lalu disuruh keluar ruangan.



3. 9 Juni 2024, Ibu Cherry memaki-maki kami dengan kalimat-kalimat kasar dikarenakan dia menilai Artwork yang akan di post
jelek bagi dia. Padahal Artwork tersebut dari awal brief ide beliau sudah setuju, sampai gambar sudah 70% pun beliau
setuju, bahkan sudah suruh lebih HD lagi yang dimana harusnya itu sama dengan sudah 95% hasil. tapi tiba-tiba Ibu tidak
suka dan apalagi tahu yang mengerjakan adalah Christa. Padahal hasilnya sangat bagus dan sudah di QC team.

Beliau tiada henti mengirimi pesan di grup BVHK Marketing, Hingga dia memberi kami (V y dan
) Verbal Warning dan Christa Warning Letter. Selain itu beliau juga mengancam kami

- ke Hongkong berarti itu salah kami akibat case ini dan harus membayar tiket Bisnis Class nya.

Dia merasa dia bisa menyelesaikan Artworknya dia memberi kami Art hanya dari Al. Yang padahal itu sangat jelek dari apa
yang sudah kami siapkan.

Lalu esoknya Ibu Cherry mengadakan meeting online dengan banyak orang. Disitu dia memberitahukan bahwa

Marketing team, BD team dan Kenin dihukum dan dipotong bonusnya yang dimana bonus sangat besar buat kami

karena selama ini kenaikan gaji masuknya ke bonus.

Awalnya beliau bilang hukuman bulan ini tapi tidak tau bisa juga seterusnya. Tapi dia bilang employee lain akan menyusul
dipotong bonus juga. Saya kira hanya bulan itu tapi bulan depannya kami juga begitu lagi. Disitu saya merasa sangat tidak
adil. Kerjaan kami tidak ada masalah sebulan kedepan, tapi kenapa dipotong lagi ? Sedang orang yang bermasalah lainnya
masih utuh gajinya.



Beberapa bukti chat :

and | Teel proua Torever. Not 10 live
a day to exchange my future in
heaven forever shame. If u all
smart, for sure thought about my
angel, none. all killing time. That
King is old and joined in sounds
like a superman, very fast, all
things he just cann't do, can do all
mistake and allow himself to go
home and sleep. Same as alll. How
can human sleep at night for living
a life like this and allow to
continue. Seeing enough, and |
really missing Natalia, seeing her
just make me feel | need to work
harder again, like seeing Christa.
Yulya, you better know again, what
| am talking about. Women, sorry, |
am really still looking down to.

anyone, anyone can impmsf; me

fucking stunk christa

your one fucking ugly art, th:
you so much

go ready your money to pay my biz
class flight. fuc.... bit....ch

©)

| TOIQ U aireaay, wno eise in ine
world will still use the fashion you
did in CNY. You think | tease you?
YOU WILL NEVER FINS ANOTHER
PERSON TO HONEST AND HELP U
TO RIGHT TRACK AGAIN

Seriously. IS this drew by Christa?
Haha, | just called Christa and it is
drew by her

FUCKING ASSHOLE.

TEAM, YOU TREAT ME DEAD?
How many times | said she not
allowed to draw

| AM really mad now

My lovely

| just called you

Pls said something here g

And my babe

Fucking life sincerely apologized

You kidding me, if this is not called
playing game. What? All
\ you dead?You allowed this?

You all bonus will stop this month if
you don't give me the words or
feelings | will accept and
understand

Seriou: Do u know pretty i
more important than my husband
and money

Deal with it all before you all ends
AND Jeremy you all havw
nothing to do

Looking at one pet Christa you two
cannot

Very not loyalty

christa case, you all only have guts
to pretend and hide aside to do
something

have guts you all come out, one by
one, who beaten up oth ho win
all chicken
S0 ignoing
babe christa the best
well, | did already, righ

( ? we all understand

right? need me beaten you to win
you again to proof you?

since you are so naughty so called
right? @ @

DO WE NEED MORE OR NOT OR
YOU UNDERSTOOD AND WE ALL
GOOD ALREADY?

CHRISTA SYDNEY?

Christa Shit?

bitch, did you unstop snap yourseif
as what you asked for 100 times
yet?

am | lovely, | am still educating my
girl, instead putting her to jail or
throw her away or sending her
back to her hell life with her family
who doesn't care her the first day
and | didn't sold her to a man that
didn't love her at the first day? @

n't build any value to
yourself, you blame on wh

punishing yourself thinking you are
so cool

none cool werk from you, none

Give Christa a warning letter,

! Jjourself, Jeremy,

and\ 1 verbal warning. Have
HR report to me all done

and King a warning letter. The
warning letter is ready in HK

This Italk to
you only in future

because of this, | am still in not
packing and making up mode. |
supposed to leave now already to
the airport. If | missed my flight,
you all response and pay for this.

team what happened la. they are
waiting. well this are all not first
time already. @ Mr. Ken just mad
at me and rush me again for
leaving. How to? haha, | haven't
even make up and pack my
lugguages

You all are lovely, this is call
team and helping the comp
success?




3 Agustus 2024, Christa diminta Ibu Cherry menghubungi saya dan ta saya dan haru VS jam -2
siang. Padahal dia baru menghubungi jam 1 lebih mau setengah 2. Posisi kami dilebak bulus hujan sangat lebat
dan naik motor kami dipaksa datang sekarang juga demi company karena saat itu kabarnya pihak -dan bu

akan datang ke BVS. Kami disuruh melindungi bapak Ken. Kami menolak bisa datang jam segitu, tapi terus
dipaksa Christa naik taxi dan terobos hujan gak mau tau sikon kami bawa motor dan belum lagi siap-siap dulu.
Akhirnya saya marah dan menolak. Lalu ibu Cherry meminta kami langsung ke Stregis ASAP.

Jam 3 lebih kami ke Stregis, bertemu dengan IT team dan  A. Disana kami menunggu sampai jam 5 lebih
baru ibu Cherry turun ke cafe Rose. Disana dia berbincang se-m 8 malam harus ke bandara untuk pergi
ke Hong Kong.

Disaat itu pula ada waktu dimana Christa duduk samping ibu Cherry dan hanya meleng sekejap cek hp yang
dimana padahal itu juga buat info ibu malah ibu menendang kaki Christa. Untungnya dibelakang beliau ada
CCTV.



Selama 2-3 tahun awal di bv tidak pernah ada masalah yang sering terjadi belakangan ini. Dulu sering sekali Mr. Ken dan Mrs.
Cherry mengakrabkan diri kepada karyawan seperti sering memberi hadiah dan sekedar makan malam bersama diluar kantor.
Semenjak covid-awal 2023 mulai banyak dengar cerita yang kurang baik dari tim management. Tetapi kembali lagi sebagai artist
kita jarang mendapat perlakuan/melihat kejadian secara langsung karena tidak sering bertemu Mrs.Cherry dan Mr.ken. Di
pertengahan tahun lalu saya baru merasakan dan melihat beberapa kali hal yang selalu dikeluhkan tim management.

1. Di dalam meeting ada sekitar 20 orang. Mrs cherry meminta - menggambar “tai” di tangan r seb-
“hukuman” dan menganggap itu sebagai bercandaan yang lucu

2. Mendengar Mrs.Cherry mengatakan hal yg tidak baik ke christa seperti ; stupid, moron, two faces dan lain lain

3. Sering mengadakan meeting di jam tertentu, tetapi bisa mundur sampai 2-3 jam dan jarang sekali membahas hal
penting. Dan jadinya pekerjaan mundur karena saya bekerja di bva kebayoran

4, Sering membuat peraturan yang kadang merugikan sebagian karyawan seperti merubah jadwal libur ke hari lain di last
minute

5. Sering kali membuat keputusan sepihak tanda diskusi dengan pegawai. Seperti karyawan mengajukan resign dengan

perkiraan lastday 1-3 bulan kerja, tetapi diberi lastday hari itu juga. Sempat meminta saya dan rekan lead animator yang
lain untuk meminta seorang animator yang tidak terima proses resign nya diproses secepat itu karena pertimbangan satu dan
lain hal. Alhasil saya harus meyakinkan teman saya ini untuk setuju last day hari itu juga, karena kalau tidak mau
menyetujui bisa jadi gaji bulan itu tidak turun dan surat paklarin dll tidak diberikan.



Accompanied Mrs. Cherry's mother & father in law.

Pada 10 Maret 2023, saya dal- mendapat informasi dari personal assistant Mrs.Cherry bahwa kami diminta untuk menemani
mertuanya ke Restaurant Kaum yang terletak di belakang kantor. Informasi tersebut sangat tiba-tiba, diberitahukan menjelang
waktu istirahat kami.

Sebenarnya saya tidak suka dengan "perintah” yang seperti ini, karena menurut saya terlalu semena-mena dan tujuannya apa juga
tidak jelas. Tentu saja ini bukan jobdesc saya sebagai seorang PM, tapi merupakan tanggung jawab Mrs.Cherry sebagai menantu
untuk menemani mereka.

Namun tentu saja tidak mungkin saya menolak karena entah apa yang akan terjadi pada team (biasanya dia suka

melampiaskan marah pada team yang terkait) dan pada saya kalau menolak, saya masih butuh pekerjaan tersebut. Akhirnya

saya dan men RPN 2han yang diberikan (picture attached) kami berjalan kaki ke Kaum dan menemani mertua

cherry selama lebih kurang 45menit hingga mertuanya bertanya-tanya dimana Ken dan Cherry, kapan mereka akan tiba.

Akhirnya Mr.Ken tiba duluan dan kami duduk makan di meja terpisah, berjaga-jaga jika Mr.Ken memanggil. Selang 20menit
kedatangan Mr.Ken, barulah Mrs. Cherry datang dan saat itu saya serta.)aru boleh kembali ke BVS.

Ternyata Mrs. Cherry terlambat karena dia belum selesai berdandan s bersiap-siap, berdasarkan info dari assistennya. Saya
rasa Mrs.Cherry tahu betul tidak ada yang berani menolak perintah dia, karena untuk setiap hal yang dia minta kami lakukan
dia selalu berdalih itu adalah sebuah test atau latihan untuk kami karyawannya, yang mana menurut saya adalah omong
kosong saja untuk menutupi bagaimana dia memang selalu bertindak sesuka hatinya.



March 10, 2023

1:00pm “<iand WELLS to
stand by at the

1:30pm Arrive at

Aci and Wulan welcome and accompany
them and bring them in. Christa, doesn't
stop assist

Eko go back BVS for standing by

Note: Christa goes into the restaurant
and tells the restaurant the reservation
under Mrs. Cherry Lai. Christa sits at
the table to assist —— and \}

, order drinks Tirst. IT they need
anything, go ahead and assist with them.
When Mr. Ken and Mrs. Cherry Arrive and
walking in, Christa stands up and walks
forward to Mrs. Cherry and she will
direct Christa (Good walking with piggies
eyes)

If and M—= want to
talk to them, go ahead.

1:30pm Mr. Ken and Mrs. Cherry | Go to
Car: Alphard | *Assist by: (sitin
the front seat)

and accompany Mr.
Ken ana mrs. Cherry to the seat

For wait for my direction .93

Ildh makan him lan? v

Foto bersama orang tua Ken :

B



Berikut TKP :
1. Kejadian terjadi di (Kamis, 22 Juli 2024 sekitar jam 10.30

pagi). Di saat itu saya, |, s Christa . :
(Marketing Internship) ada di Building untuk assist MR 7§ ¢ | ——

Ken s Cherry.

Kami ditugaskan untuk assist mereka 53
malam sebelumnya, tanpa mengetahui —
akan meeting mengenai apa.

Ketika sudah di lobby- Building, kami diminta untuk 1
berkumpul. Cherry menanyakan kepada saya “dimana (S
dokumen yang saya minta?”. Saya merespon “saya tidak S
tau”. Karena memang tidak ada yang info mengenai 7
hal ini.

Setelah itu Cherry tantrum, dia marah dan berteriak.
Tiba-tiba Cherry menampar, memukul, mencekik &
menendang Christa dengan sangat keras.

Kami pun lumayan kaget karena hal tersebut. Setelah /
Cherry melakukan kekerasan kepada Christa, dia lanjut v
marah-marah dan tantrum sebelum dia dan Ken naik

keatas untuk meeting dengan pihak -hari itu. Saya

lumayan terpukul dan menurut saya lumayan

traumatis melihat karyawan yang diperlakukan dengan

kasar seperti itu.




2. Saya beberapa kali melihat Christa diminta untuk menampar dirinya sendiri oleh Cherry. Tamparan yang
dilakukan juga sangat keras. Beberapa kali Cherry minta Christa untuk menampar dirinya sendiri dengan
keras, sampai jantung saya berdebar, karena ketakutan. Biasanya, apabila Cherry belum puas dengan
tamparannya, Christa akan diminta untuk mengulang tampar dirinya sendiri, sampai Cherry puas.

Saya menyaksikan hal ini lebih dari sekali. Beberapa kali terjadi di BVS Menteng. Beberapa kali juga terjadi di
ruang publik. Jujur, saya merasa malu apabila itu terjadi di ruang publik karena orang-orang sekitar pasti akan
melihat, setiap Christa menampar dirinya sendiri.

Cherry juga sering kali berkata sangat kasar terhadap Christa dan karyawan lain.



1. Pada tanggal 18 Juli 2024, saya menyaksikan Jeremy dilempar menggunakan remot AC oleh Cherry pada saat saya berdiri tepat
disebelahnya dan menyaksikan Cherry meminta Christa untuk menampar dirinya sendiri.

Kronologi nya adalah, kami para leads dan poc dikumpulkan di ruang kerja Ken lantai 3 untuk meeting dengan Cherry. Pada
saat itu Cherry memisahkan beberapa org yang menurutnya "berhasil” menuruti perintahnya untuk menonton ajakan nonton
film diluar jam kantor, Jeremy adalah salah satu yang "berhasil". Cherry memuji Jeremy karena sudah berhasil dan Jeremy
menunjukkan wajah serta gestur tubuh bahagia saat menjawab pertanyaan2 dari Cherry, seketika Cherry melempar remot
AC dengan sangat kencang ketubuh Jeremy yang membuat saya sangat terkejut karena saya berdiri tepat disamping
Jeremy. Lalu Cherry berkata "apakah kamu tau kenapa aku lempar kamu?, karena saat kamu terlalu bahagia kamu tidak
akan bisa menjalankan perintahku dengan baik".

Sesaat setelah itu, Christa yang bertugas untuk menerjemahkan apa yang Cherry katakan melakukan kesalahan saat
menerjemahkan perkataan Cherry, lalu Cherry meminta Christa untuk menampar dirinya sendiri "slap your self/tampar
dirimu sendiri”, dan Christa lgsg melakukannya dengan saat keras. Hal ini benar2 membuat saya trauma karena menyaksikan
langsung tindak kekerasan yang tidak sepatutnya dialami oleh seorang manusia.

2. Pada tanggal 26 Juli 2024, saya juga menyaksikan Cherry meminta Christa untuk menampar dirinya sendiri.

Kronologi nya adalah, malam itu kami operations team diminta berkumpul di management room lantai 3 untuk mendengar
rencana rebranding Cherry atas Brandoville. Saat ditengah2 menjelaskan rencananya, Cherry lupa sampai dimana dia
berbicara dan bertanya kepada orang2 "sampai dimana tadi saya bicara?" Lalu Christa menjawab "sampai pembahasan Asisten
Tim Mrs. Cherry”, setelah itu Cherry menjawab "salah, saya sampai pada pembahasan PM Tim, tampar dirimu sendiri" lalu
Christa langsung menampar dirinya sendiri berulang kali dengan sangat kencang. Kejadian ini disaksikan oleh 25 orang
langsung, dan membuat saya sangat trauma.



12 hours standing meeting on Saturday @ July 15th 2023 (3PM-3AM)

Pada tahun 2023 tepatnya di bulan Juli, BV akan ada kunjungan dari client: U -g mana durasi visit mereka dimulai dari tanggal 17 - 20 Juli
2023. Namun, H-3 kedatangan mereka, tim BV belum juga mempunyai rundown/agenda kegiatan selama tim U -Dari tim  su

memberikan rencana agenda mereka kepada tim BV beberapa minggu sebelumnya dan menyerahkan pada tim BV untuk mengatur jadwalnya akan
bagaimana yang terpenting bagi mereka adalah mereka ingin menghabiskan banyak waktu dengan internal tim BV yang mengerjakan project mereka:

d (selanjutnya a0 Team) untuk diskusi dan sH@E knowledge.

Instruksi yang diberikan kepada tim operations, PP Team (sekarang PM Team), dan lead team -leh Mr.Ken sangat jelas yaitu meminta bantuan
dan menunggu instruksi Mrs. Cherry untuk planning kedatangan client besar BV ini. Sayangnya ini tidak ada dokumentasinya karena disampaikan secara
verbal oleh Mr.Ken di sebuah meeting seminggu sebelum kedatangan t.

Hingga hari Jumat, belum ada juga jawaban dari Mrs. Cherry mengenai plan untuk kedatangan tamu ini. Sedangkan, kami sebagai team memang tidak
boleh untuk membuat rencana dan propose ke Mrs.Cherry mengingat perilaku over controlling dan micromanage dia.

Akhirnya pada Jumat sore, 14 Juli 2023 mendekati berakhirnya jam kerja, saya mendapat info dari Sara bahwa Mrs.Cherry ingin nama-nama yang
sudah tertulis dalam pengumuman (foto terlampir), untuk hadir pada hari Sabtu, 15 Juli 2023 pukul. 15:00.

Biasanya saya enggan untuk hadir di meeting akhir pekan, karena terakhir kali saya hadir di meeting weekend topic pembahasannya merupakan
sesuatu yang bisa dibahas di hari kerja karena Mr.Ken s Mrs.Cherry marah perihal delay delivery dari team animator. Tetapi kali ini saya bersedia hadir
karena mengingat team BV memang belum ada rundown untuk kedatangan U .

Hari-H meeting, kami sudah di production room [t.2 berdiri karena mengira di situ hanya akan brief singkat dari Mrs.Cherry ternyata tidak.
Pembahasan melebar entah kemana tidak sesuai topik dan sampai jam 7 masih berdiri di production room. Ketika team berdiri kami harus diam berdiri
tidak boleh bergerak atau pindah tumpuan karena akan menjadi topik baru bagi Mrs. Cherry yaitu bagaimana cara tahan meeting berdiri yang lama
dan tidak manja, dia membandingkan dengan dirinya yang kuat berdiri lama. For the record, ketika dia berdiri dia bisa sambil berjalan dan bergerak
jadi tidak terlalu pegal, berbeda dengan kami yang harus berdiri diam layaknya paskibraka.

Pukul 22:00 PM kami ada istirahat 30menit di situ satu-satunya kesempatan kami duduk.

Setelahnya meeting berlanjut di ruangan Mr.Ken s Mrs. Cherry (lantai 3) dan Mrs.Cherry menyediakan 3 stool untuk kami duduk berganti-gantian.
Anggaplah tersisa 2 stool karena salah 1 stool kami berikan untuk y_itu sedang hamil semester awal. Ketika ada yang mau duduk pun dia
(Cherry) akan mengejek betapa lemahnya kami sebagai orang Indonesia.

Pembahasan mengenai rundown baru dimulai pukul 00:00 dan berlanjut hingga pukul 03:00. Selama itu pula saya berdiri dari sore hingga subuh, untuk
meeting yang harusnya bisa jauh lebih singkat jika Mrs.Cherry tidak banyak marah, menangis, serta membahas hal-hal lain di luar topik seperti seating
arrangement untuk client t berdasa-l state mereka (Quebeq/Montreal/Toronto) dan benda-benda yang harus berwarna pink untuk
satu-satunya client perempuan dari tim U

Saya cantumkan juga percakapan pribadi yang menunjukkan saya dijemput oleh partner saya pukul 3 pagi.



Saya cantumkan juga percakapan pribadi yang
menunjukkan saya dijemput oleh partner saya pukul 3

PP+HR e agl.

= Alicia, llendaa, K'Ani, K'Nat, Kak, Kak, Mbak, Ra... ¢ o) PP+H R p g

= Alicia, llendaa, K'Ani, K'Nat, Kak, Kak, Mba

i) sarabBv I ES R0SE -— PN s |
Hi team, July 14, 2023 -
Untuk besok akan ada meeting dgn
ibu terkait tamu yg akan datang. July 16,2023
Untuk nama yg disebutkan dibawah,
wajib sudah standby di BVS jam 3 bebeeeeeeee 1557 am
sore. Thank you

Pengumuman untuk datang ke kantor

Huhustill here 1555 av
For tomorrow:

cne~ B oy sresc—
1:07 AM

how are u thereee .55 A

(@ Pnotol

Omg bebeee ;544

1st one more IT Ig apaaa sihh ituu 5.5 A

Pulaangggg ;.01 v

uwaaaa yeeyy s5.g5av

Kamu jemput apa gmn 5.g6 a1

jemputt ajaaa 5.6 au




Ini waktu Ra@Ingajukan diri stay di kantor selama 3 bulan.

Yang Mrs. Cherry lakukan, berusaha mendoktrin aku bahwa agama Kristen adalah agama yang benar (
ini ber lam). diharuskan ikL-alam setiap hari Minggu pada jam 9 malam di Game Room
bersama dengan Caesar, Christa, Ilenda, Mr. Jack, Pael, Mas Irvan, Mrs.

Cherry dan Mr. Ken. Pernah Mrs.Cherry dan Mr. Ken tidak ikut, namun kami tetap harus berdoa.




- Pada tanggal 24 Juli 2024, Cherry meminta saya dan Christa untuk assist Ken dari lift St. Regis menuju Bel Etage
untuk meeting bersama salah satu rekan dari Ken. Setelah saya antar Ken ke tempat duduknya, Ken meminta saya
untuk mengantarkan sedotan dan air mineral ke kamar Cherry. Saya diberikan totebag untuk menaruh sedotan dan air
mineralnya untuk digantungkan di gagang pintu.

Karna botol dari air mineral tersebut adalah botol kaca, saya rasa tidak aman untuk digantung di gagang pintu karna
takutnya jatuh dan pecah. Akhirnya saya dan Christa menggantungkan barang barang tersebut di gantungan barang
tepat di sebelah gagang pintu, karna saya pikir jarak gantungan tersebut tidak jauh dari gagang pintu maka tidak akan
menjadi masalah. Ternyata, beliau marah dan mulai teriak-teriak di telfon.

Saya dan Christa diminta naik ke kamar beliau dan perbaiki letak barang tersebut. Tapi, malah saya menjumpai Cherry
di pintu lalu beliau memarahi Christa, memukul dan menyiram Christa dengan air minum, menghancurkan kaca mata
Christa, lalu memerintahkan Christa untuk membersihkan lantai yang basah karna siraman air tersebut.

Ps: Saya tidak punya bukti kuat terkait kejadian ini, tapi ada screenshot dari chat saya ke suami saya di tanggal
kejadian menceritakan kejadian tersebut. Screenshotnya saya lampirkan di slide selanjutnya.



Bukti Chat dari

Wed, 24 Jul  Jadi gini

Td aku kan abis dr regis

Ibu mnt dianterin sedotan sm air ke
dpn pintu kamar nya pake totebag gt
digantung

Tp ternyata, airnya tuh botol kaca. Jd

aku gantung di sebelah gagang pintu

| (emang gantungan barang)

Nah kebetulan christa tuh juga
nganter barang (beer & sparkling
water) digantung di tempat yang
Ssama.

simpen di gantungan yg bukan
gagang pintu

" Udah kan, akhirnya aku naik keatas &

disuruh benerin. Aku kasih Ig extra
straw. Pas aku diatas tuh ibu Ig di
pintu Ig ngegantung totebag. Aku

, sama crista samper.

&

=
g
%

-

& Trus christa dimarahin kan
- e -

Tbtb di pukul kepalanya, abis itu j
kacamatanya. Kacamatanya di injek2
s 4 sampe pecah gt

C @9

Ibu ngomel lah karna straw nya itu aku

o &
LuGH RGH ARG ARG GIN RGALaS X
disuruh | wed, 24 Jul kasih Ig extra
straw. Pas aku diatas tuh ibu Ig di
pintu Ig ngegantung totebag. Aku

sama crista samper. y

Trus christa dimarahin kan

Tbtb di pukul kepalanya, abis itu jatoh
kacamatanya. Kacamatanya di injek2

sampe pecah gt

f Abis itu dia di tampar brp kali aku gak

tau. Trus akh disuruh minggir tuh kan.
Aku kira dia mau ngomong

Gataunya christa nya didorong trus di
siram air

Kuyup tuh dia kan

Abis itu aku gak diomelin tp aku di
% suruh balik tuh kan :

Dan christa di suruh bersihin mess
Yg basah air yg disiram ke dia itu

13.29



Cherry sering kali membuat
karyawan merasa bersalah jika
mengambil izin di hari kerja
karena beliau tidak pernah izin
di hari kerja karena masalah
keluarga, sebesar apapun
masalahnya. Beliau sering
membawa cerita bahwa ketika
ayahnya meninggal, beliau
tetap bekerja fungsional seperti
biasa. Hal ini terasa tidak valid
karena beberapa kali beliau
menceritakan bahwa beliau
tidak memiliki hubungan yang
baik dengan ayahnya sendiri.

15.56

< 355 @ BV Key Persons

1 don't know? King worked with me
here until 4 or 5am then | still punish
him for his out of focus. Then the day
after our meeting he function again
&' and happy. And he told Mr. KEN his
' dad went to hospital thay day |
! punishment him.

just want to said. Even catched
u and you are really embarrassed if

w¢ you don't know me the following.

lgotot | told u the first day,
everyone will only live once, ams
everyone will die. And your dad will
paas away no matter what one day.
SOZE

! If we did all we can in our part even
now, then we won't bring any emotion
to where your important work now
because that is ur life futures ans
linked to everyone in Brandoville
especially me.

| am not living here to live in anyone's

“% shadow be got kidnap to fillin any

loser spirit to please other. This world

& is dangerous | know more than
anyone of yoi once | opened my eyes
when | come to earth.

Bs for k

. This is so funny. | also have my dad

2. She didn't come to work
in office which she supposedly to for
WEFO on Tuesday to Thursday at 3pm
as communicated. Of course |
understand her loved one passed
away, but basic communication can't
be avoided and no way of any
happened can have any exceptional to !
we need to do anyone a favorite

So just mark down in our records and
, starting now, counted her as in leave.
No way we pay for her currently sad
mood or anything

Follow up with me about her case,
she's getting back to me soon about
how long her leaves. Talk to Jack

.. about her email, we need to take the
& control back. and her status, discuss

in team and let me know shall we kick
her out all group until her clear status.

. etc?

passed away or any kind of thing
happened won't make things not
function, this is really not normal to
me. Anyways, | am just saying. To me,
she's like a Natalia. And is that every

i woman will become one? so scary.

Wl Wl




Beberapa kali Cherry membawa hal hal pribadi dari karyawan untuk dijadikan acuan ke-tidak-produktifan karyawan
padahal hal tersebut tidak merupakan acuan yang tepat.

Beberapa karyawan yang pacaran dibahas di grup umum seakan akan hal tersebut mempengaruhi pekerjaan, yang
selama ini saya sebagai HR melihat hal-hal tersebut sama sekali tidak berpengaruh.

Beliau beberapa kali berkata yang tidak pantas bahkan menyuruh karyawannya untuk putus.

Beliau juga pernah meminta data terkait siapa yang pergi ke club bersama saya, padahal saya sudah tidak pergi ke club
semenjak 2022. Ketika tahu saya tidak pernah pergi ke club, beliau meminta daftar orang-orang yang sering minum
bersama saya, padahal dilihat-lihat hal ini tidak mempengaruhi pekerjaan saya. Saya tetap masuk kerja di hari senin
dengan kondisi tidak dalam pengaruh alkohol.

Beliau kerap melakukan body shaming dan membeda-bedakan karyawan berdasarkan mana yang terlihat popular,
seperti dalam film-film remaja.

Bukti chat saya lampirkan di slide berikutnya.



16.30 il = 0% wi 46 16.23 ol = 9% Penjelasan
< 355 @ BV Key Persons < BV Key Persons < 355 @ BV Key Persons Gambar 1: Melakukan kekerasan
e e L : il R FSplliin ol verbal, memanggil karyawan
¥ vy ek 7 Cherry Lai BV e TN cherry LaiBy B ¥  dengan sebutan ‘Idiot’,
Wy, Cherry Lai Bv ™ All clubbing girls that go with Alicia, “ M., Aitalked to a Natalia the next time. “ . ..
Y Itell you all, you better study amd . 1 listed down for me @ you \ and ¢ you will mengancam m_em1.nda.hkan pOS.1Sl
read through my message again and ﬁ can find from her Instagram é broken your little good friend heart if # karyawan menjadi asisten Christa,
again, don't ever take me cheap you always do this. This is called . dan membawa-bawa pacar dari

Go clubbing not a problem. But a big
problem you don't gave a theme. Not
i hot enough and go clubbing, those

. are out if theme and low. Just feel like
. Natalia and Yulya going to clubbing.

W That will definitely affect our image
10.41

again. | don't have time to yelled at u, |
1 wanna win, but here's issue, and all
still act idiots. | will test you amd ask |
| you questions anytime in prop up, if
4 you don't remember or can't
! understand. No excuses. | definitely
put you to Christa's Assistant.
Therefore, you will resign, loser.

SR T Jack dengan alasan Jack tid

| Does \*“nows gfter you met me ’ fungsional semenjak pacaran, juga
i didhhen vou ' mengatakan hal-hal rasis kepada

| fucking stupid, you must stay close to R .
Y Villa. If she knew then you tell her to p Chinese Indonesian.
find me beforw | fired her

Chcrry Lai Bv e Gambar 2:
Cherry Lai Bv ‘ A Tidak ada alasan yang jelas kenapa

== %
Is my car here yet? )

tell your acting favorite

“ to read the mssage > Ai talked to a Natalia the next time. @ 2 4 bisa t]ba't]ba minta l-lst Orang yang
N | Cherry Lai Bv § and @F = you will broken your little b
.*ﬁ y 4 ood friend heart if you always do this. This pergi ke club, namun
:: . ll those mom stop feeding milk l Al[GIUBBIRG oir's that go with Alicia listed 9 y y S ; i ’ )
- a second to do whqt they supposed p’ g h ‘Ei ‘dnosvt’a”gfr‘;’mme QkafuiBvlyolicabiidiieihal I put all real to you, what you P ujung-ujungnya body shaming ke
to 2 returned? You two use my hands to i karyawan terkait siapa yang patut

k N Will do Mrs. Cherry take'her ogt then what af'ter | resend » pergi clubbing mana yang tidak.
¢ 3 you is my little opening gift @

Learned the lesson yet? Are we all g
| good? A4 Gambar 3:

B S & LR é
for a sec, if too worse, beak up before é v - N Cherry Lai Bv /7
i aS

@ %
too far. DON'T think | am mean, if you All day dreaming. Your mess is your

1& And tell Jack to stop letting his gf play
N
‘E

do Jack, then you really should, all own responsibility. Kicked out Sonia = e o i
yoir past and now womem make u like and Rica that | finally trained. What that cute animator Kekerasan verbal memanggll.
{ this now. Or else tell ur chinese one. | dump \ /et? Now can ga la, or ™4 karyawan dengan sebutan ‘bitch’

4 did you give me today? Garbage?

Sbow me ) °=e e mightiregret (" & dan ‘fucking stupid’, juga meminta

B Cherry LaiBy Agus untuk memerintahkan

Cherry Lai Bv karyawannya yang pacaran dengan

| put all real to you, whqt you returned? You eX-karyawannya untuk pUtUS.
Padahal karyawan yang disebutkan

produktifitasnya
baik-baik saja.

You can't send me




Saya dan rekan-rekan saya dari team HR kesehariannya bekerja untuk recruiting. Beberapa waktu saya dan rekan saya dim-arna tidak
mengisi kolom tracker recruitment yang isinya menyatakan etnis dari kandidat tersebut dengan mark IC yang artinya adalah Indonesian Chinese.
Saya beberapa kali menjelaskan bahwa tidak lumrah untuk membedakan karyawan atau kandidat dengan dasar sebutan IC tersebut, tapi saya
dan Sara malah mendapatkan hukuman berupa (jika tidak salah) SP atau Verbal Warning.

2023 Applicant Nationality and Culture Backgrounds
- Employee Full Name in ID pplying Position sc™| 3 :
Position Name National BV Number Indonesian Others Foreigner
Linda Jakarta Indonesis Concept Artist E O El
3D Animator Wildhan Nandang Prayogi Indonesian BV0259 4 Andi Jutawan 3D Modeling Artist D D D
Lead 3D Modeling Artist Oscar Setiawan "S;',’\‘;ﬁ:n BVO0S] 5 Paniji Putra Rianto 3D Animation Artist O O O
- 5 6 V| Andika Febrian 3D Animation Artist v
Production Coordinator Ivan Leonata (‘h”-'e?.? BVO123 . . D D D
Indonesian
ks = oy 4 ;. . Chinese >
Assistant Academic Manager Christa Sydney ( Batal Resign) PR BVO42 R
e NI Hong Kong = =
At Manager Cheng Kal Hel {Foreigner) | BVOO14 9 Audrey Bako 3D Animation Artist | O a
. " " Chinese -
CG Artist Cindy Hersan Tndonesiar BvV0202
liistrator RR Hannamutiara Tirtarizki Chinese BV0213 n Nadya Adityawan 3D Modeling Artist = =] =
Pangestu Indonesian
~Himes 12 Riko Firman 3D Animation Artist O O a
Concept Artist Maria Abigail “;:'::;Zn BVO378

13 Adisha Denis 3D Animation Internship [i] O (]
Storyboard Artist Clarissa Viona Tjipto Indonesian BVO377
Hlustrator Aldi Fakhriansyah Subingat Indonesian Bv0183 15 Naufal Igbal Ramdhani 3D Animation Artist D D D
2D Animator Clarissa Febiola Wisaputri Indonesian BV0230 5
—— e —— Chinese — 17 Nelfadina Aulia 3D Animation Internship O O (=]

Indonesian
2D Animator Muhammad Raihan Radhiya Indonesian BV0149

19 Faiz Muhamad Rachman 3D Animation Internship E O O
3D Animator Kevin Yenardi Indonesian BVO157 L . . . . .

20 Andini Aulia Salsabila 3D Animation Artist (M| O a
3D Animator Daffarizky Tirta Wardana Indonesian BV0283 21 Adinda Shalsa 3D Animation Artist ] O (]
3D Animator Ferrdy Andrianto Maulana Indonesian BV0195
3D Animator Vincent Nathaniel Chinese BV0232 - -

Indonesian

24 Vincent Suwondo 3D Modeling Artist i | O [l

3D Animator Ragil Nursaleh Indonesian BVO255




Physical Abuse

yg paling terakhir saya saksikan tgl 5 Agustus sekitar jam 11.00, di BVS ruangan 006 selain saya ada Jack dan Christa, call
dengan Cherry menggunakan hp Jack di-loudspeaker, kita ber3 berdiri mengelilingi hp Jack.

ada momen Christa disuruh Cherry utk membelakangi hp dan membelakangi saya+Jack, lalu Christa disuruh menampar
dirinya sendiri, setelah menampar dirinya sendiri, Cherry menyuruhnya untuk melakukannya lagi yg lebih keras, ‘harder’
Cherry said, dan Christa pun menampar dirinya sendiri lebih keras lagi.

selama sisa call dgn Cherry Christa tetap membelakangi saya+Jack+hp sampai selesai.

kejadian Christa disuruh menampar dirinya sendiri jg sempat terjadi saat key person meeting saat zoom call dengan
Cherry, tidak ingat kapan nya, dan lupa jg moment nya bagaimana pas Christa disuruh menampar dirinya sendiri.

Cherry sempat jg mencoba menyuruh Kenin menampar Momo, atau sebaliknya saya lupa via telp, tp karena
ketahuan tidak sungguh2, jadi dibahas di kemudian hari/dipermasalahkan di kemudian hari.

Verbally Abuse

sering sekali di group chat Kantor



B - o

Menguras lift yang kebanjiran Kronologi :

11 Januari 2024, waktu itu
air wastafel di lantai 1 bocor
terus airnya turun ke lift an

lobby, sehabis itu -

nyuruh IT waktu itu aku
an -uat nguras

air dibawabh lift, kata dia aman
aja udh dimatiin liftnya sm
dia, tapi akL- tetep
telfon orang otis dan kata dia
harus turunin listrik lift dari
panel listrik, akhirnya ya aku
matiin dulu dan baru deh
mulai kuras lift.




BN (September 2022 - Agustus 2024)

Sering disuruh untuk jadi supir.

Berawal setelah anniv BV yg ke-5 gatau cherry tau dari siapa saya bisa bawa mobil. Awalnya hanya bilang
kali aja ini. Tetapi makin kesini kok sering. Dan untuk keberangkatan rata” selalu malam jam 12, yg dimana
saya harus kembali lagi ke kantor untuk mengembalikan mobil dan sampai rumah bisa jam 3 pagi. Paginya
kembali kerja sebelum jam 9. Dan sabtu minggu harus standby dan siap untuk jemput.

Apalagi semejak mempunyai mobil alpard. Selalu kalo pergi ke bandara selalu ingin 2 mobil yg dimana
mobil putih hanya untuk barang”. Dan makin kesini diminta juga untuk jemput - antar tamu ke bandara

atau tour BV. Dan ditahun ini untuk jemput - antar siapapun tidak bolehkan reimburse untuk tol dan parkir.



BRI (/1 ly 2023 - Agustus 2024)

Meeting dari jam 10 malam - 6 pagi

Pada 27 Maret 2024, saya diminta meeting berdua dengan Cherry. Kebetulan saat itu saya sedang menunggu
deadline untuk submit ke client. Saya mulai meeting jam 10 Malam. Jam berlalu hingga pukul 3 pagi seharusnya
saya sahur namun cherry tidak inisiatif untuk memberikan saya waktu untuk sahur. Pada saat itu saya juga
sangat takut untuk meminta izin karena saya takut akan diberikan hukuman. Tidak ada pembicaraan mengenai
project, - hanya berbicara narasinya sendi-aahas-1enjelek jelekkan r, meminta saya
memilih antara  atau r, hingga menceritakan hal personal yang tidak ada kaitannya dengan project. Hal ini
membuat saya cukup trauma karena saya merasa meeting seharusnya membahas hal yang penting. Tidak ada
komunikasi 2 arah yang terjadi. Hingga pagi, saya hanya mendengarkan Cherry berbicara.

Melihat christa diperlakukan tidak baik

Seringkali saat meeting saya melihat christa harus menghadap tembok hanya karena cherry tidak suka
memandangnya, berteriak dengan nada tinggi, melempar buku dan meminta christa mengambil buku tersebut
sampai harus merangkak lewat bawah meja di PH room. Meminta christa untuk menampar dirinya sendiri,
menjatuhkan/membanting handphone nya secara sadar.



Sat, 22 Jun

\\diminta ibu kasih apologize

1. Pernah witnessing Cherry nyuruh Christa untuk menampar diri sendiri, letter
lempar hp, diminta untuk membayar tiket nonton bioskop untuk kurang e s u
lebih 20 orang dengan alasan ‘punishment’, Christa disuruh artistic oo

kayanya perlu mention soal

]
harasment nya 10.26

Submit before within tomorrow

menghadap tembok selama meeting berlangsung, dan dicaci-maki
dengan kata-kata degrading

and @

2. Memarahi saya di depan banyak orang dengan teriakan kencang dan Saya diminta untuk t f yoit\k/]vantthatl
nada tinggi (terjadi beberapa kali selama saya bekerja di BV) buat “apology letter” [,
i that | don't take. Weak bab
3. Menganggap remeh kasus pelecehan yang pernah saya laporkan dengan for talking back, yang alfeady‘.”;eajhiervevae””ﬁi; i

kalau t]dak sesuai Sexual Harassment. Need a
dengan keinginannya package and reason, want to

k di teach others or people will think
Saya akan ]pecat about her, then make herself

menganggap saya berbohong, dituduh membuat drama, dan beberapa
kali bring up masalah itu di depan orang banyak, dibuat sebagai

bercandaan (Refer to slide 14) attraction first, thay skinny,
4.  Dicaci-maki dengan kata-kata tidak senonoh di WhatsApp group, dan e e e o e
dengan kalimat lain yang memiliki konotasi merendahkan themwhate STURID
5. Witnessing Cherry melakukan body shaming kepada beberapa rekan
saya, di depan banyak orang Sy
M | k k . h k d | ( you want me to
6. elakukan pengurangan gaji secara sepihak dengan alasan yang A o i
mengada-ada treated her, you replaced. You all
7.  Dibuat berdiri selama kurang lebih 5 jam untuk meeting dukes. You ever play me a game
anymore. | make sure your whole
8.  Melakukan pengancaman terhadap keluarga saya karena menganggap [N

saya bermain “game” dalam melakukan pekerjaan saya



